



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [MIASTO JELENIA GÓRA](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Ratuszowy 58](#)

Miejscowość: [Jelenia Góra](#)

Kod pocztowy: [58-500](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 757546390](#)

Osoba do kontaktów: [Anna Tokarczyk](#)

E-mail: atokarczyk@jeleniagora.pl

Faks: [+48 757546204](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.jeleniagora.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa energii elektrycznej dla Miasta Jelenia Góra

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa energii elektrycznej do obiektów Urzędu Miasta Jelenia Góra oraz jednostek organizacyjnych Miasta Jelenia Góra na potrzeby: eksploatacji budynków, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego, sygnalizacji świetlnej itp. Szacunkowa ilość dostarczanej energii w okresie dostawy tj. od 01.01.2015 r do 31.12.2016 r. wynosi: 17 561 424 kWh. Zakres zamówienia obejmuje zasilane w energię elektryczną 340 punktów odbioru energii tj. budynków i obiektów użytkowych punktów zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej, itp. (wykazanych w Tomie III SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia).

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	09310000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[IZP-Z.271.95.2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_um_JeI_G](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-097889](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 143-256750](#) z dnia: [29/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[24/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

II.1.5)

Zamiast:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa energii elektrycznej do obiektów. Urzędu Miasta Jelenia Góra oraz jednostek organizacyjnych Miasta Jelenia Góra na potrzeby: eksploatacji budynków, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego, sygnalizacji świetlnej itp. Szacunkowa ilość dostarczanej energii w okresie dostawy tj. od 1.1.2015 do 31.12.2016 wynosi: 17 561 424 kWh. Zakres zamówienia obejmuje zasilane w energię elektryczną 340 punktów odbioru energii tj. budynków i obiektów użytkowych punktów zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej, itp. (wykazanych w Tomie

Powinno być:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa energii elektrycznej do obiektów. Urzędu Miasta Jelenia Góra oraz jednostek organizacyjnych Miasta Jelenia Góra na potrzeby: eksploatacji budynków, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego, sygnalizacji świetlnej itp. Szacunkowa ilość dostarczanej energii w okresie dostawy tj. od 01.01.2015 r do 31.12.2016 r. wynosi: 21 653 777 kWh Zakres zamówienia obejmuje zasilane w energię elektryczną 361 punktów odbioru energii tj. budynków i obiektów użytkowych punktów zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej, itp. (wykazanych w Tomie III SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia).

III SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia).

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
III.1.2).1

Zamiast:

Podstawą do określenia wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy jest cena jednostkowa za dostawę 1 kWh energii elektrycznej (brutto) w danej grupie taryfowej, pomnożona przez ilość faktycznie dostarczonych jednostek obmiarowych

Powinno być:

Podstawą do określenia wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy jest cena jednostkowa netto za dostawę 1 kWh energii elektrycznej w danej grupie taryfowej, pomnożona przez ilość faktycznie dostarczonych jednostek obmiarowych. Do tak wyliczonej kwoty należy doliczyć należny podatek VAT

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
III.2.3). 1

Zamiast:

Wykonawca spełni warunek posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania jeżeli wykaże, że:
a) posiada koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu energią elektryczną wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki;
b) podpisaną Umowę z TAURON Dystrybcja S.A. umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego lub oświadczenie oprzyrzeczeniu jej podpisania.
Na potwierdzenie powyższego Wykonawca przedstawi potwierdzone za zgodność z kserokopie dokumentów wymienionych w ppkt a) i b) tj.:
a) koncesji na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu energią elektryczną wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki;
b) podpisanej Umowy z TAURON Dystrybcja S.A. umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego lub oświadczenie oprzyrzeczeniu jej podpisania

Powinno być:

Wykonawca spełni warunek posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania jeżeli wykaże, że:
a) posiada koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu energią elektryczną wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki;
b) podpisaną Umowę z TAURON Dystrybcja S.A. (lub jej kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem) umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego lub oświadczenie o jej podpisaniu bądź oświadczenie o przyrzczeniu jej podpisania.
Na potwierdzenie powyższego Wykonawca przedstawi potwierdzone za zgodność z kserokopie dokumentów wymienionych w ppkt a) i b) tj.:
a) koncesji na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu energią elektryczną wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki;
b) podpisanej Umowy z TAURON Dystrybcja S.A. (lub jej kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem) umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego lub oświadczenie o jej podpisaniu bądź

oświadczenie o przyrzeczeniu jej podpisania

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: **08/09/2014** Godzina: **10:00**
IV.3.4) (dd/mm/rrrr)

Powinno być:
08/09/2014 Godzina: **10:00**
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: **08/09/2014** Godzina: **11:00**
IV.3.8) (dd/mm/rrrr)

Powinno być:
08/09/2014 Godzina: **11:00**
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/08/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-108348